
	Ve dnech 18.-20.5.2012 se sjela družstva MH na okresní kolo hry Plamen-jarní část a to do Bečova nad Teplou. Soutěžila družstva přípravky, mladších a starších hasičů. Naši hasiči jeli pouze s mladším družstvem a to ve složení: Kubík Sivák, Pepča Botek, Tina Černá, Péťa Slabý, Bára Korunková, Vojta Ježek, Káťa Slabá, Markýza Klemerová a Dominik Kubálek. Jako instruktoři vedoucích se zúčastnili Matěj Mosch a Páťa Kubálek. 
	Soutěžilo se již od pátku a to ve štafetách dvojic. V sobotu závodníci překonávali překážky ve štafetách 4 x 60m a štafetách CTIF. Někteří z týmů dále soutěžili jako jednotlivci v běhu na 60m s překážkami. Do této disciplíny byli nominováni: P.Slabý, T.Černá, B.Korunková, V.Ježek, K.Slabá a D.Kubálek. 
	Okresní kolo vyvrcholilo v neděli oblíbenou disciplínou, kterou je požární útok. Naši MH reprezentovali Krásné Údolí velmi dobře, protože z celkového počtu 11-ti mladších družstev se umístili na krásném 3.místě. V jednotlivcích obsadili všechna tři první místa a to následovně: 1.místo -K.Slabá, 2.místo - P.Slabý a 3.místo - V.Ježek. Za náš kolektiv všem soutěžícím moc a moc gratuluji a přeji spoustu takových a ještě lepších výsledků!!!!
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